



Kategorija: Analne Kupe

Analna kupa 10cm

Šifra proizvoda: CHISA00026

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu užitka i senzualnosti, **Analna kupa** predstavlja savršen spoj elegancije i funkcionalnosti. Ova jedinstvena igračka nije samo običan dodatak – to je ključ za otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva, koje će obogatiti vaše intimne trenutke. Dužina od 10,4 cm je idealna za sve koji žele da urone u iskustvo koje slavi sve čari i tajne užitka.

Izrađena od visokokvalitetnog silikona brenda Chisa Novelties, **Analna kupa** je savršena kombinacija sigurnosti i prijatnosti. Ovaj mekani materijal ne samo da je bezbedan za telo, već i prijatan na dodir, što dodatno pojačava vaše iskustvo. Dajte sebi dozvolu da istražite svoje granice, jer sa **Analnom kupom**, svaki vaš trenutak postaje pun užitka i slobode.

Jedinstven dizajn sa prečnikom od 2,9 cm osigurava savršeno uklapanje, omogućavajući vam da se prepustite uživanju bez ikakvih smetnji. Njene vodootporne karakteristike značajno proširuju mogućnosti korišćenja, omogućavajući vam da uživate u svim okruženjima, bilo da ste u kadi, pod tušem ili se upuštate u avanturu na otvorenom. Oslobođanje mašte postaje lako i uzbudljivo kada znate da je **Analna kupa** spremna da vas prati na svakom koraku.

Ne zaboravite na snažnu vakuumsku čašu koja dolazi sa ovom igračkom. Ona obezbeđuje da se **Analna kupa** lako postavi na bilo koju ravnu površinu, omogućavajući vam da istražujete raznovrsne poze i lokacije za maksimalno zadovoljstvo. Ova funkcionalnost poziva na kreativnost, pružajući vam slobodu da kreirate svoja senzualna iskustva kako god poželite.

Za dodatnu glatkoću i prijatnost, preporučujemo korišćenje vodenog lubrikanta. Njegova svojstva će pojačati užitak i učiniti svaki dodir još prijatnijim. Neka vaša mašta postane stvarnost i uživajte u svemu što **Analna kupa** može da ponudi. Ova igračka neće samo zadovoljiti vaše fizičke potrebe, već će postati i vaš partner u otkrivanju novih nivoa uživanja.

Naša online prodavnica nudi diskretnu kupovinu svih vaših omiljenih artikala iz sexy shop industrije. Vaša privatnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu, zbog čega se možete osloniti na brzu i diskretnu dostavu na vašu adresu. Bez obzira na to gde se nalazite, želimo da vaša iskustva ostanu potpuno privatna.

Upoznajte sebe i svoje potrebe na načine koje možda nikada niste smeli da zamislite. Pripremite se da zaronite u nezaboravno putovanje strasti i užitka sa **Analnom kupom**. Otkrijte svet bezgraničnih mogućnosti u kojem su svi vaši snovi na dohvat ruke. Krenite na putovanje koje će vas osloboditi i učiniti srećnijim nego ikada. Naručite svoju **Analnu kupu** danas i uživajte u svim čarima koje ona donosi u vaš život. Ne propustite ovu priliku da obogatite svoje intimne trenutke i postanete najbolja verzija sebe.

Deklaracija

Model:	Analna kupa 10cm CHISA00026
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746460226
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------